

## DINAMIK MATT

Le Mat Silicone Ultra-Lavable / The Washable Silicone Matte / Die Waschbare  
Silikon-Mattfarbe

### SECTION 1 : DESCRIPTION / BESCHREIBUNG / DESCRIPTION

#### FR :

Peinture intérieure mate à haute teneur en silicone. Conçue pour une lessivabilité maximale (Classe 1), elle permet de nettoyer facilement les taches difficiles (ketchup, crayon, café). Sa structure hydrophobe repousse l'eau tout en laissant respirer le mur.

**IMPORTANT :** En raison de sa forte concentration en résines silicone actives, ce produit dégage une **odeur caractéristique** lors de l'application. Ventiler la pièce pendant et après usage.

#### DE:

Matte Innenfarbe mit hohem Silikonanteil. Entwickelt für maximale Waschbeständigkeit (Klasse 1), ermöglicht sie die einfache Reinigung schwieriger Flecken (Ketchup, Bleistift, Kaffee). Ihre hydrophobe Struktur weist Wasser ab, lässt die Wand aber atmen.

**WICHTIG:** Aufgrund der hohen Konzentration an aktiven Silikonharzen verströmt dieses Produkt bei der Anwendung einen **charakteristischen Geruch**. Raum während und nach Gebrauch gut lüften.

#### EN:

High silicone content matte interior paint. Designed for maximum scrubbability (Class 1), it allows for easy cleaning of tough stains (ketchup, pencil, coffee). Its hydrophobic structure repels water while allowing the wall to breathe.

**IMPORTANT:** Due to the high concentration of active silicone resins, this product emits a **characteristic odor** during application. Ventilate the room during and after use.

### SECTION 2 : DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

| SPÉCIFICATION / SPEZIFIKATION / SPECIFICATION | VALEUR / WERT / VALUE                                 |
|-----------------------------------------------|-------------------------------------------------------|
| Famille / Kategorie / Category                | Acrylique Siliconée / Siliconized Acrylic             |
| Aspect / Glanzgrad / Sheen                    | Mat / Matt / Matte (G3)                               |
| Lavabilité / Waschbeständigkeit / Scrub       | <b>Classe 1</b> (Max)                                 |
| Rendement / Ergiebigkeit / Coverage           | <b>14 - 18 m<sup>2</sup>/L</b> (per coat/pro Schicht) |

|                                         |                                      |
|-----------------------------------------|--------------------------------------|
| <b>Séchage / Trocknung / Drying</b>     | Recoat: 6 hours / Entre couches : 6h |
| <b>Dilution / Verdünnung / Thinning</b> | Eau / Wasser / Water : <b>15-20%</b> |
| <b>COV / VOC</b>                        | < 30 g/L (Class A+)                  |

### SECTION 3 : APPLICATION / ANWENDUNG / APPLICATION

#### FR :

1. **Préparation** : Nettoyer toute trace d'huile ou saleté. Poncer légèrement les anciennes peintures brillantes ou synthétiques.
2. **Primaire** : Saturer les fonds absorbants ou réparés avec un primaire adapté.
3. **Application** : Diluer à 15-20%. Appliquer en 2 couches. Laisser sécher 6 heures minimum entre les couches pour permettre l'évaporation des agents de silicone.

#### DE:

1. **Vorbereitung**: Alle Spuren von Öl oder Schmutz entfernen. Alte Glanz- oder Kunstharzfarben leicht anschleifen.
2. **Grundierung**: Saugende oder reparierte Untergründe mit einer geeigneten Grundierung sättigen.
3. **Anwendung**: 15-20% verdünnen. In 2 Schichten auftragen. Mindestens 6 Stunden Trocknungszeit zwischen den Schichten lassen, damit die Silikonwirkstoffe ausdünsten können.

#### EN:

1. **Preparation**: Clean off any oil or dirt. Lightly sand old glossy or synthetic paints.
2. **Primer**: Saturate absorbent or repaired surfaces with a suitable primer.
3. **Application**: Dilute 15-20%. Apply in 2 coats. Allow at least 6 hours drying time between coats to allow silicone agents to evaporate.